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МакДональдз на київському вокзалі став другим за популярністю у світі 

 
 
Заклад МакДональдз, розташований у Києві на Вокзальній площі,  посів друге 
місце серед 33 000 МакДональдз у світі за кількістю відвідувачів. За 2011 рік 
тут виконали 2 мільйони 455 тисяч 280 замовлень, що на 171 881 замовлення 
більше, ніж за 2010 рік.  
 
Ще шість українських МакДональдз увійшли у топ-100 найпопулярніших у світі. 
Заклад біля метро Лук`янівська посів 11 місце, на Хрещатику – 17, на 
Севастопольській площі – 58, біля метро Мінська – 64, на Позняках – 91, на 
Вокзальній площі в Одесі - 95 місце. 
 
Заклад на Вокзальній площі стає рекордсменом вже 6 років поспіль. З 2006 року він 
регулярно входить до п`ятірки найвідвідуваніших МакДональдз у світі. Минулого року 
закладу вдалося вперше посісти третю сходинку, а за результатами 2011 р. він 
піднявся на другу позицію у рейтингу. 
 
Такі значні результати стали можливими завдяки роботі злагодженої команди 
співробітників. На сьогоднішній день у закладі на Вокзальній площі працює більше 
230 чоловік під керівництвом досвідченого директора Андрія Парінова.  
 
Як і в минулому році, очолює список найвідвідуваніших МакДональдз заклад, що 
розташований у Москві, на Пушкінській площі. Третє місце зайняв заклад, який 
знаходиться у Мюнхені, четверте – на Арбаті у Москві, а на п’ятому місці - 
бразильський МакДональдз. Таким чином, цього року український МакДональдз 
випередив заклад з Мюнхена, який минулого року посідав другу сходинку рейтингу.  

 

«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
МакДональдз в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, 
обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. МакДональдз - один із найбільших іноземних 
інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. 
Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим 
роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці 
України» у 2010 та 2011рр. та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній 
Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для 
більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-
company.com.ua. Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  
 


